



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

进公园停辆自行车也收费?

南池公园管理办公室:收费是为了管好门口秩序,附近休闲的市民感觉不方便

本报2110110消息(记者 范少伟) 作为市民休闲场所,市民可以免费进入南池公园。但在公园门口停车场里停车需要交费,许多市民对此表示不理解,认为南池公园存在乱收费的情况。4日,南池公园管理办公室的相关负责人表示,停车收费是一种市场行为,是为了更好地规范公园门口的停车秩序。

4日下午3点左右,在南池公园北门,一位三四十岁的中年妇女坐在公园门口,看到私家车或电动车停放在停车场,就上去要停车费,而且没有收据或发票。大部分车主都不愿意给。

一个停车收费的牌子格外显眼,上面写着“汽车收费3元,自行车3角,变速自行车1元,电动单车1元,电动三轮车和摩托车2元。”“这是公共停车场,为啥要收费,依据的哪条规定?”一位车主说,这里没有收据或发票,这样的收费让人很难信服。

不仅机动车收费,市民的电动车和自行车也要交费,这让在公园里休闲的市民更加不理解。“我每天到公园里玩,有时一天来两三次,电动车原

来放在公园北门,有人收费,就把电动车放在了路北。”在南池公园唱歌的一位市民说。

目前,南池公园开放了北门和东门,共有4处停车收费点。因为停车收费,车主和管理者经常发生矛盾。

“我们每个月都要向南池公园管理办公室交承包费,每天辛辛苦苦地在这里看着,收费并不高,但一些车主不交,我们也很为难。”一位停车场的工作人员说,每个点交的承包费不同,多则五六百元,少则三四百元,都签了一年的合同。一些市民听说交费,就把车停在了别处,挣不着钱,已经换了许多收费者。

针对收费者所说的“承包费”,南池公园管理办公室一位姚姓的相关负责人并不认同。“不是承包费,而是管理费,所交的费用主要用于公园外围的道路以及公共设施的维护和维修。”这名负责人说,他们交的管理费微乎其微,停车收费是一种市场行为。因为公园内不能进出车辆,收费是为了维护公园门口秩序,保证车辆安全。关于停车费的收据问题,会责令相关人员马上办理。



▲停车收费价格。本报记者 范少伟 摄

▶停车场标注着收费标准。本报记者 范少伟 摄



1.市民张先生:他是任城区长沟镇的农业户口,在济宁城区打工多年,询问能否申请公租房或廉租房?

济宁市房管局:廉租房和公租房是城镇住房保障,张先生因是农村户口暂时还不能申请公租房和廉租房。

2.市民孙女士:丈夫的户口是外省的,在户籍地入了新农合。想问一下,能否在济宁缴纳新农合费用,报销新农合费用?

济宁市新农合管理办公室:目前新农合的缴费和报销还没有实现全国联网,所以孙女士的丈夫要到户籍所在地缴费,进行新农合报销。

值班记者 姬生辉

三年前办了新农保 咋领了一次养老金

本报2110110消息(记者 路帅) 办理新农保3年了,但只领取了一次养老金,嘉祥县万张镇陈楼村的几位老人很无奈。万张镇综合惠民服务大厅新农保窗口的工作人员表示,陈楼村老人重名太多,他们已经冻结账目,待核实清楚后另行补发。

4日,万张镇陈楼村,74岁的金陈氏告诉记者,自己只在2010年领了600元养老金,此后便没有领到一分钱。

在两张存折中,记者

发现了同一个“陈陆氏”的名字,只是账号号码不一样。“那个是我嫂子的,这个是我的,我们的名字都一样,”81岁的陈陆氏说,她和嫂子都没有领到养老金。看到别人领到了钱,自己只能干着急。

“我们向镇上反映很多次了,现在正在解决。”该村的会计陈根芹介绍,村里有七八位老人存在这种问题。万张镇综合惠民服务大厅新农保窗口的工作人员说,陈楼村有130多

名老人,大多都是“陈山氏”、“金陈氏”、“陈商氏”、“陈陆氏”等,重名现象严重。村干部在发放养老金时,没有认真核对身份证号,导致发放混乱,所以县民政部门对这些混乱的账户冻结了。

“我们已给村里下了多次通知,要求村民前来登记,现在已对75名村民进行了核实,目前还有40多名老人没有前来登记。等全部核实准确,我们将重新补发养老金。”工作人员说。

他在外奔波了26年 老家户口咋被注销

本报2110110消息(记者 路帅) 嘉祥县村民周传林曾去黑龙江讨生计,1998年,他返回嘉祥老家。2009年新农保实施,他才发现自己的户口已被注销。嘉祥县万张镇派出所表示,因其户口本、常住人口登记表都已丢失,他们将核实现实,并汇报县局审批,尽早解决周传林的户口问题。

4日上午10点,万张镇周庄村,周传林正在院子里打扫卫生。

今年78岁的周传林介绍,1972年,他因为生

计去了黑龙江,一待就是26年。1998年,因母亲摔伤不能活动,他从东北返回嘉祥老家。他一直没关心户口,村里还给他分过两次地。2009年新农保实施,他没有领到每月55元的农村养老金,这时他才知道自己的户口早就被注销了。

更让他着急的是,没有户口,他50年代曾为公办教师的补贴也领不出来。

“从2010年开始,我就联系派出所,村里的证明、黑龙江方面的证明都递交

了,但户口迟迟没有得到解决。”周传林说,现在他手上仅有一本2000年省老龄委核发的《山东省老年人优待证》,没有其他证明。周庄村村主任周传福称,周传林的情况确实属实,村里曾多次出面向上级反映,但问题一直没有解决。

万张镇派出所户籍民警王勇介绍,因老人的老户口本、村里的常住人口管理表都丢失了,他们将联系村委会、老会计核实情况,并上报县公安局审批,争取尽快解决老人的户口问题。

齐鲁晚报校园小记者 火爆招募中



抱犊崮景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念



报名咨询电话: 0537-2110110 18678730198